

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 30-án 08.30 órakor kezdődő nyilvános ülésén.

Jelen vannak: Hegedüs Péter polgármester
Csonka-Kis Pál, Kádár Imre Zoltán, Koroknai Imre, Oláh Ferenc, Szarvas Endre, Tóth Attila képviselők.

Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal részéről: Füzesiné Nagy Zita jegyző, dr. Kis Marianna aljegyző, Vágnerné Szilágyi Ilona, Szabadi Magdolna, Kalmár Zoltán osztályvezetők.

Továbbá:
Szilágyi Jánosné dr.

Hegedüs Péter polgármester

Tisztelettel köszöntök mindenkit 2018. november 30. napjára összehívott rendkívüli Képviselő-testületi ülésen. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. A napirendi pontról kezdeményezek szavazást. Ki az, aki elfogadja a napirendi pontot? Kérem, hogy szavazzanak.

7 jelenlévő képviselő közül 7 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület elfogadta az alábbi napirendet:

Nyilvános ülés:

- 1. Előterjesztés a TOP-2.1.3-15-HB1-2016-00007 kódszámú projekthez kapcsolódóan Felelős Akkreditált Közbeszerzési Szaktanácsadó kiválasztása tárgyában*
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

- 1. napirend:** Előterjesztés a TOP-2.1.3-15-HB1-2016-00007 kódszámú projekthez kapcsolódóan Felelős Akkreditált Közbeszerzési Szaktanácsadó kiválasztása tárgyában
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Hegedüs Péter polgármester

Egyetlen napirendi pontunk van, a közbeszerzéssel kapcsolatos napirend. A belvízvédelmi projektünkhöz a harmadik közbeszerzés elindításához a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó kiválasztása tárgyában. A legutóbb felhívták a figyelmünket a képviselők, helyesen, hogy van egy olyan alpontja az előző közbeszerzési szerződésnek, melyben a közbeszerző vállalta, hogy külön megállapodás esetén ő egy csökkentett összegért a harmadik

közbeszerzést is lefolytatja. Mi meghívtuk a régi közbeszerzőt leültünk, megbeszéltük és azt közölték, hogy amennyiben igényt tart az önkormányzat erre, akkor ők ezt a harmadik közbeszerzést is le fogják folytatni. Ezzel kapcsolatosan kérdése van-e valakinek?

Csonka-Kis Pál képviselő

Nekem lenne egy megjegyzésem. Ha a múltkor nem derült ki, akkor közel 457 ezer forinttal többet kellett volna kifizetni az eredetihez képest.

Hegedüs Péter polgármester

Mondtam is, hogy köszönjük szépen. A következő történt az előkészítésben. Ez elég régi történet már, egy elég régi szerződés és az előkészítő munkatársaink közül csak szóban és telefonon állapodtak meg néhány dologban, amit közöltek a jegyző asszonnyal és ez alapján készült az előző előterjesztés. Aztán ez a szóban és telefonos megállapodás végül is írásban másként került rögzítésre. Kérdése van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Megkérem a Képviselő-testületet, hogy szavazzanak arról, hogy a belvízvédelmi projekt akkreditált közbeszerzési szaktanácsadóként újra a Demeter Ügyvédi Irodát fogjuk megbízni az eredeti vállalt ár 20 %-áért megbízni a közbeszerzés lebonyolításával. Kérem a Képviselő-testületet, hogy szavazzon.

7 jelenlévő képviselő közül 7 képviselő vett részt a szavazásban, 7 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

243/2018. (XI. 30.) számú határozat

A TOP-2.1.3-15-HB1-2016-00007 kódszámú projekthez kapcsolódóan Felelős Akkreditált Közbeszerzési Szaktanácsadó kiválasztása tárgyában

1.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a, valamint Balmazújváros Város Önkormányzatának hatályos Közbeszerzési Szabályzatának 3.1. pontja alapján a TOP-2.1.3-15-HB1-2016-00007 kódszámú „Belvízvédelmi fejlesztések megvalósítása Balmazújvárosban” című pályázat megvalósításához szükséges újabb közbeszerzési eljárás lebonyolítására a Demeter Ügyvédi Irodával köt szerződést, és egyben felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés melléklete szerinti szerződés aláírására.

2.

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a alapján úgy határoz, hogy a TOP-2.1.3-15-HB1-2016-00007 kódszámú „Belvízvédelmi fejlesztések megvalósítása Balmazújvárosban” című pályázat tekintetében a tevékenység ellátásához szükséges nettó 240.000,- Ft + Áfa (27%), összesen bruttó 304.800,- Ft-ot az önkormányzat 2018. évi költségvetése dologi kiadásainak terhére biztosítja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

K.m.f.

Hegedüs Péter
polgármester

Füzesiné Nagy Zita
jegyző

Koroknai Nóra
jegyzőkönyvvezető